
 
 

 

 

17. veljače 2022 

Poštovani u Hrvatskom katoličkom centru, 
 

Projekt uklanjanja prijelaza preko pruge na Fitzgerald Road – noćni 

radovi i zatvaranje cesta  
 

Radimo na uklanjanju opasnog i zagušenog prijelaza na Fitzgerald Road, Ardeer, izgradnjom 
cestovnog mosta preko pruge.   
 

Predstojeći noćni radovi  

Tijekom predstojećeg zatvaranja željezničke pruge, završit ćemo kritične radove na željezničkom koridoru izvan 
našeg radnog vremena. Radit ćemo danonoćno od 19 sati u četvrtak 17. ožujka do 5 sati ujutro u ponedjeljak 21. 
ožujka radi nastavka radova na novom cestovnom mostu i na kolniku.  
 

Za završetak ovih radova bit će planirane neke promjene u načinu putovanja.  
 

Prijevoz Planirane promjene putovanja 

Obilaznice  
oko lokalnih 
cesta  

Tilburn Road i dijelovi Forrest Street i Fitzgerald Road bit će zatvoreni od 21:00 h u četvrtak 
17. ožujka do 5:00 ujutro u ponedjeljak, 21. ožujka.  
 

Pristup Hrvatskom katoličkom centru Sunshine održavati će se prema sjeveru samo po 
Fitzgerald Road i Whitesides Avenue.   

 

Za vrijeme zatvaranja bit će na snazi upravljanje prometom i privremene obilaznice. Molimo 
pogledajte kartu obilaznica na sljedećoj stranici.. 
  

PTV 
autobusi  

Od 21:00 h u četvrtak, 17. ožujka do posljednje vožnje u nedjelju, 20. ožujka autobusne 
postaje na Forrest Streetu bit će opslužene shuttle busom do stanice Sunshine gdje putnici 
mogu presjedati na druge autobusne linije.  
Linija 400 će kretati sa Sunshine Station i voziti po Ballarat Road umjesto Forrest 
Street/Tilburn Road. Autobusi će voziti južno niz Station Road/Mt Derrimut Road 
uobičajenom rutom.  
Linija 427 će kretati sa Sunshine Station i koristiti petlju Glengala Road.  
  
Linije 420 i 422 će napustiti Sunshine Station i voziti po Ballarat Road umjesto Forrest 
Street/Tilburn Road. Autobusi će voziti sjeverno od raskrižja kolodvora uobičajenom trasom.  
Za više informacija posjetite www.ptv.com.au.    

Vlakovi  

 
Autobusi zamjenjuju vlakove između Southern Cross i Wyndham Vale od prve vožnje u 
subotu 19. ožujka do zadnje vožnje u nedjelju 20. ožujka. Vlakove za Warrnambool zamjenit 
će autobusi na liniji između Southern Cross i Geelonga.    
  
Autobusi zamjenjuju vlakove za Ballarat, Ararat, Maryborough između Southern Cross i 
Meltona od prve vožnje u subotu 19 ožujka do zadnje vožnje u nedjelju 20. ožujka.    
   
Autobusi se neće zaustavljati na stanici Ardeer. Dostupan će vam biti prijevoz autobusom 
od/do stanice Sunshine. Za više informacija pitajte osoblje za pomoć putnicima.  
   

Planirajte unaprijed i ostavite dodatnih 60 minuta za svoje putovanje. Za više informacija 
posjetite www.ptv.com.au.   
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Zdravlje i sigurnost naše radne snage i zajednice naš su glavni prioritet 

Radovi se sigurno nastavljaju na projektu uklanjanja pružnog prijelaza na Fitzgerald Road uz postojeće COVID Safe 
planove kako bi se zaštitili radnici i zajednica.  
Na snazi su strogi postupci za provjeru i evidentiranje statusa cijepljenja radnika koji ulaze na gradilišta. 
 
Za više informacija o koronavirusu COVID-19 posjetite coronavirus.vic.gov.au  
 

Kako će vas to pogađati  

 Planirani radovi 24 sata dnevno i 7 dana u tjednu i poremećaji na cestama i željeznici. 

 Značajno povećanje građevinske aktivnosti, s dizalicama, bagerima, velikim kamionima i ostalom opremom 
koja radi uz željeznički koridor. 

 Povećanje vremena putovanja s obilaznicama oko Fitzgerald Road, Forrest Street i Tilburn Road.  

 Povećanje građevinske buke, vibracija i osvjetljenja 24 sata dnevno.  

 Pristup Hrvatskom katoličkom centru Sunshine uvijek će se održavati s Whitesides Avenue i Fitzgerald Road. 

Gdje je to moguće, projektni tim će svesti na minimum izlijevanje svjetlosti, buku i vibracije. Vremenski uvjeti mogu 

utjecati na naš napredak te ćemo vas obavijestiti ako se ti datumi promijene. 

Održavanje kontakta  

Sada se možete registrirati za primanje informacija o prekidu putem tekstualne poruke. Za prijavu na SMS 
upozorenja o prometu i utjecajima izgradnje pošaljite tekst FITZGERALD na 0456 824 111. 

Ako imate dodatnih pitanja ili upita, slobodno kontaktirajte LXRP 24/7 Contact Centre na 1800 105 105 ili 
contact@levelcrossings.vic.gov.au. 

Lijepi pozdrav, 

Projektni tim za uklanjanje pružnog prijelaza na Fitzgerald Road  
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Croatian Catholic Centre Sunshine access map 

 

Fitzgerald Road detour map 

 


